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ΘΕΜΑ: «Ενισχύει τον εντονότατο εθνικό προβληματισμό μας η
δήλωση του Δημάρχου Σαμοθράκης προς τον κύριο
Πρωθυπουργό ότι: «…Μας ανησυχεί που καταλήγει η γη
μας» υπογραμμίζοντας ότι η παραλιακή ζώνη της
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης,
συμπεριλαμβανομένης της Θάσου και Σαμοθράκης, περνάει
σε αλλοεθνείς, δηλώνοντας ότι τις ίδιες ανησυχίες έχουν
και άλλοι Δήμαρχοι. Θα συμπληρώσουμε και την
παραλιακή ζώνη από Πιερία, Περαία, Χαλκιδική, Βρασνά,
Ασπροβάλτα, Κερδύλια, Αμφίπολη, Τούζλα, Καβάλα.
Ζητείται η ανεύρεση άμεσης λύσης από την κυβέρνηση»

Κύριοι Υπουργοί,

Όπως ανέγραψε η «FOCUS  STON  EVRO»  της 25ης Οκτωβρίου 2024, 8:27
π.μ., κατά την εκδήλωση παρουσιάσεως του κυβερνητικού προγράμματος
ανασυγκροτήσεως του Έβρου, στην Ορεστιάδα παρουσία του κυρίου
Πρωθυπουργού, ο Δήμαρχος Σαμοθράκης, κ. Αθανάσιος Βίτσας, μεταξύ
άλλων του δήλωσε: «…Κύριε Πρωθυπουργέ… κατά τη λογική προστιθέμενη
αξία. Σήμερα η αξία αυτή αποτυπώνεται μόνο στη γη, στα ακίνητα κυρίως
στην παραθαλάσσια ζώνη με τρόπο και ρυθμό ανησυχητικό, θα έλεγα στα
ακίνητα δε της ενδοχώρας παρατηρείται ένα άλλου είδους ανησυχητικό
ενδιαφέρον για την αγορά και για να γίνω πιο σαφής μας ανησυχεί που
καταλήγει η γη μας…». Η τοποθέτησή του αυτή προκάλεσε προβληματισμό
και ερωτήματα με αποτέλεσμα να ερωτηθεί στη συνεδρίαση του Δημοτικού
Συμβουλίου για το σχετικό θέμα και απαντώντας τόνισε ότι δε θα σωπάσει
μπροστά σε μια κατάσταση που πάει τον Έβρο, τη Σαμοθράκη και τη Θάσο,
δηλαδή την αλλαγή της γης. Προσέθεσε με νόημα ότι η παραλιακή ζώνη της
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης περνάει σε αλλοεθνείς και δεν είναι ο
μόνος που ανησυχεί και τα λέει, δημόσια, το έχουν κάνει και άλλοι Δήμαρχοι,
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διότι πέραν των ειδικών συμφερόντων υπάρχουν και τα εθνικά και οφείλουμε,
όπως υποστήριξε, να είμαστε προσεκτικοί.
Η Ελληνική Λύση διέβλεψε προ πολλού αυτόν τον κίνδυνο, καταθέτοντας δύο
παρεμφερείς ερωτήσεις, στις οποίες αναφέρονταν στη μαζική αγορά ακινήτων
σε όλο το παραλιακό μέτωπο από την Πιερία, τη Θεσσαλονίκη, την Περαία, τη
Χαλκιδική,  τον Σταυρό,  την Ασπροβάλτα,  τα Κερδύλια,  την Αμφίπολη,  την
Τούζλα, την Καβάλα και κατά δήλωση του ανωτέρου Δημάρχου έως την
Αλεξανδρούπολη, δηλαδή όλο το παραλιακό μέτωπο της Μακεδονίας και
Θράκης. Αγοραστές είναι Βούλγαροι και Σκοπιανοί κατά το πλείστον και
ακολουθούν οι Σέρβοι, οι Ρουμάνοι και οι Τούρκοι, οι οποίοι πραγματοποιούν
μαζικές αγορές ακινήτων στα νησιά του Ανατολικού Αιγαίου με έντονο
ενδιαφέρον πρωτίστως στη Σάμο. Αγοράζουν ακίνητα και γη σε
εξωπραγματικές τιμές, καταβάλλοντας ασύλληπτα ποσά για την πραγματική
τους αξία.
Κατά την «One Voice Bussness Politics» της 25ης Αυγούστου 2024  και σε
πρωτοσέλιδο με υπερτίτλο «Πλυντήριο η Χαλκιδική». Τα AIRBNB της
Βουλγαρικής μαφίας» αναγράφει στις σελίδες 14 και 15 ότι η βουλγαρική κατά
πρώτον και η ρωσική κατά δεύτερον μαφία ελέγχουν ξενοδοχεία, μπαρ,
airbnb κλπ. και ξεπλένουν το μαύρο χρήμα παρανόμων δραστηριοτήτων.
Είναι αδύνατον να έχουν γίνει και να γίνονται συνεχώς αγορές ακινήτων σε
ασύλληπτες τιμές από Βουλγάρους με κατώτατο μισθό 477 ευρώ, σκοπιανούς
με 365  ευρώ,  τούρκους με 448  ευρώ κλπ.  Είναι εθνική αυτοχειρία όλο το
παραλιακό μέτωπο της Μακεδονίας και της Θράκης να έχει σε συγκεντρωτική
πλειοψηφία αγορασθεί από Βουλγάρους και Σκοπιανούς, οι οποίοι από
αιώνες εποφθαλμιούσαν τη θερμή θάλασσα του Αιγαίου και στα νησιά του
Ανατολικού Αιγαίου να γίνονται μαζικές αγορές οικιών, γης, ξενοδοχείων,
κέντρων εστιάσεως κλπ. από Τούρκους, οι οποίοι τα εποφθαλμιούν βάσει του
οράματος της «Γαλάζιας Πατρίδας». Είναι εθνικά ολέθριο να
πραγματοποιούνται αγοραπωλησίες εντός μιας ημέρας, χωρίς να υφίσταται
ένας κεντρικός φορέας, ο οποίος θα ενημερώνεται καθημερινά για την αγορά
ακινήτων από αλλοδαπούς. Η Ελληνική Λύση είναι εναντίον της πωλήσεως
ακινήτων, ιδιαιτέρως στις εθνικές ευαίσθητες περιοχές, και επιπλέον από
αλλοεθνείς ομόρων κρατών. Πλέον τούτου, το τραγικό είναι ότι π.χ. ο
Βούλγαρος αν αγοράσει ακίνητο στη χώρα του έχει την κυριότητα μόνον του
ακινήτου και όχι της γης στην οποία είναι κτισμένο, η οποία ανήκει στο
βουλγαρικό κράτος. Ο ίδιος Βούλγαρος ή Ρουμάνος στη χώρα μας του ανήκει
και η γη,  η οποία δεν του ανήκει στη χώρα του.  Τραγικό στα πλαίσια της
εθνικής αυτοχειρίας.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Προτίθεσθε να απαγορεύσετε την αγορά ακινήτων από αλλοδαπούς στις
εθνικά ευαίσθητες περιοχές της Μακεδονίας και Θράκης, των νήσων του
Αιγαίου και των Διαποντίων;

2. Σε αρνητική απάντηση, προτίθεσθε να νομοθετήσετε για την εφαρμογή του
ιδίου μέτρου το οποίο ισχύει στις χώρες τους, δηλαδή να επιτρέπεται η
αγορά ακινήτου, αλλά η γαιοκτησία να ανήκει στο ελληνικό κράτος;



3. Προτίθεσθε να εφαρμόσετε τον έλεγχο του «πόθεν έσχες» των
αλλοδαπών αγοραστών ανά την Επικράτεια;

4. Προτίθεσθε να δημιουργήσετε έναν κεντρικό φορέα,  ο οποίος θα
ενημερώνεται επί καθημερινής βάσεως για τις αγοραπωλησίες, ιδιαιτέρως
αλλοδαπών, για να γνωρίζει ανά πάσα στιγμή το κράτος ποιοι είναι οι
αγοραστές ανά μέρος της Επικρατείας; Φοβούμεθα ότι σε ελάχιστα χρόνια
θα διαπιστώσουμε ότι η μισή ακίνητη περιουσία των νήσων του
Ανατολικού Αιγαίου θα έχει περιέλθει σε τουρκικά χέρια και όλο το
παραλιακό μέτωπο της Μακεδονίας και Θράκης σε σλαβικά με ό,τι αυτό
συνεπάγεται για την εθνική ασφάλεια και την υλοποίηση δια των χρημάτων
του οράματος της Αιγιακής Μακεδονίας, το οποίο διακατέχει και σήμερα
Βούλγαρους και Σκοπιανούς αδελφούς τους.

Ο ερωτών Βουλευτής

ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ




